

冰箱结构向高端化调整 高端冰箱价格持续走低

近日,国家信息中心信息资源开发部和中国家电网对外发布的《2009-2010年国内重点城市电冰箱市场报告》显示,今年前4个月高端冰箱整体销售量同比提升了近14个百分点,价格却下降了13个百分点。



风向

旅行社“退团”、南方蔬菜瓜果上架少…… 南方暴雨“打湿”合肥

市场·财调

卖的是“土”，还是“猪肉”？

猪肉打上了“土标签”真的有那么“土”吗？市场上美其名曰“土猪肉”的很多，有人说是真的“土”，也有人纯属“忽悠”，如何鉴定“土猪肉”，专家支招教你。
记者 沈娟娟 宛月琴

市场 比普通肉贵2-3元

土猪肉、土鸡、土鸡蛋……只要加上了“土”字，这些食品就“身价骤增”，土猪肉在受到消费者追捧的同时，售价怎么样呢？

“我们自家农场里的土猪肉都是供应国宾馆的，最贵的58元一斤。”七桂塘菜场一经销商介绍，长丰杨庙某农场的土猪肉已经远销北京。

“土猪肉价格也分三六九等，有8元/斤的，也有10元/斤的。”合肥周谷堆农产品批发市场华林食品批零有限公司的杨华林也向记者介绍了土猪肉的“行情”。

业内 市场上忽悠的多

采访中，有人说“土猪肉确实好”，而说它纯属“忽悠”的也为数不少。肥东县的养猪专业户袁东家里养的猪，“保证是地地道道的土猪肉”，他给记者解释，这些猪吃的是农家的糠和杂粮，要长满一年才能自然成熟。“这样一来，猪肉吃起来香浓可口，有嚼头！”

但他同时也透露，目前市场上的“土猪肉”比较混乱，像我们这种正宗土猪肉反而容易“亏本”。“目前，有一些店铺假借土猪肉名义来扩大销量，消费者也搞不清谁‘土’谁不‘土’”。

专家 教你鉴定土猪肉

专家提醒消费者，要从“两看一摸”来鉴别土猪肉的真假。土猪肉颜色深红，肉不出水；普通猪肉呈现鲜红色，上面水汪汪的。土猪主要是吃麸皮、五谷杂粮等，猪皮和猪肉之间饱含脂肪，厚度为2-3指，在瘦肉之间也会有大量脂肪存在；普通猪为了增加瘦肉率，一般是紧贴猪皮就是瘦肉。土猪猪皮油光发亮，猪皮有很好的弹性，按下肉皮，马上回弹；普通猪用力按猪皮“一按一个坑”，回弹速度很慢。

连日来，南方多省区遭遇强降雨，对当地的生产和生活均造成极大影响；这样的暴雨，也“打湿”了千里之外合肥人的生活，旅行社遭“退团”、淘宝店被“退单”、南方蔬菜瓜果上架少……
记者 董艳芬



旅游受阻 旅行社遭“退团”

“在受灾地区，游客是出也出不去，进也进不来！”对于暴雨带来的影响，昨天，省城多家旅行社的负责人均表示，南方游多条线路受到严重影响，有些甚至被迫退团。九江中旅合肥分公司负责人龚燕向记者透露，原计划本周去江西庐山的旅行团已经“退团”。“庐山景区没什么危险，就是怕途

中交通受阻，考虑再三，游客还是决定‘退团’了。”龚燕昨日无奈地告诉记者，由于江西洪涝，目前该旅行社接到的暑期庐山旅游团的预订量也略有下降。

“不少游客担心暴雨给出行带来不便或出于安全考虑，选择延期出游或改线，南方线路的报名情况明显下降。这个季节，

对于一些南方景区来说本是旺季，比如井冈山、婺源等，但近期因为暴雨，很少有人去了。”安徽中青旅世博运营中心负责人张广辉则指出，眼下，大部分游客都不会选择去受灾地区旅游，这主要是受世博会的影响，世博游一直是近期旅游市场的“主打”产品。

物流中断 淘宝店被“退单”

“你在不在暴雨影响的城市？”最近一段时间，经营淘宝网的小朱在交易前总要多问一句，小朱告诉记者，由于暴雨的影响，物流受阻，诸多快件都已无法如期到达目的地。“江西抚州、湖南部分地区发不了货，有单子也得推掉了”。

记者了解到，由于南方的铁路、公路、桥梁等受暴雨侵袭出现不少问题，他们现在已经不承诺到货时间了，因为天气变化太快，实在无法判断暴雨的影响何时能结束。

这些快递公司均表示，受影响最严重的是江西，如果客户寄件去江西，快递公司都会事先告知可能无法确定货物到达的时

间。受暴雨影响的还有合肥的物流公司。合肥畅平物流有限公司岳甫明告诉记者，暴雨让合肥—江西福建物流线受阻。“这一条物流线中断对我们整体业务的影响不大，灾区工厂目前都在抗洪救灾，很少有货物运送需求。”岳甫明表。

本地“主流” 南方蔬菜瓜果上架少

连日的南方暴雨会不会影响到合肥市面上的水果价格？昨天记者询问多家省城水果经销商发现，由于目前本地水果在合肥市场上占大头，荔枝、杨梅等南方水果已经陆续下市，所以影响并不大。

其他的现在还没显现出来。”昨日，合肥三孝口附近一家大型超市的经理告诉记者。“今年不是天气异常嘛，两个月前，我们的好多蔬菜还是来自南方，但现在本地菜基本都下来了，我们最远的蔬菜也只是从山东运一点，其他的基本都是本地的。”这位不愿透露姓名的经理说。“现在没啥影响了，除了有储存外，还有很多我们本

地自己能产。”合肥周谷堆农贸批发市场信息分析员李涛表示，由于季节的原因，合肥市场果蔬目前以本地产菜为主，其中，60%左右的果蔬均来自本地，从南方灾区运来的蔬菜量十分有限。时下，周谷堆场内果蔬供应充足，完全可以保障市场供应，南方暴雨对合肥“菜篮子”影响不大。

安徽第一品牌 泰森红木家具

中皖泰森红木家具

专营进口紫檀木、黄花梨木、酸枝木、黑檀木、鸡翅木等高档明清红木系列家具，餐桌椅、沙发、龙柜、龙床、太师椅等

铜陵北路

生态公园

泰森红木总店

雅豪家具名店广场

一店地址：合肥中州家具市场C区二楼
(泰森红木专卖)
电话：(0551) 4233763
手机：13956073066

二店地址：信地红星美凯龙家居4楼
(泰森红木专卖)
电话：(0551) 2918339
手机：13866193737

总店地址：铜陵北路与北二环交叉口
(毗邻雅豪家具名店广场，生态公园旁)
电话：(0551) 2100996
网址：www.zwtsh.com